

Ljubljana, 10. julij 2023

SID banka omogočila financiranje zelene transformacije drogov in rondelic podjetja Talum d. d.

Upravi SID banke in podjetja Talum sta podpisali kreditno pogodbo v vrednosti 15 milijonov evrov za financiranje intenzivnega prestrukturiranja proizvodnih programov v smeri zelene transformacije.

SID banka je zagotovila ugoden dolgoročen kredit v sklopu financiranja naložb v raziskave, razvoj in inovacije po programu RRI3 v višini 15 milijonov evrov. Ker je ena od temeljnih nalog SID banke spodbujanje zelenega prehoda, so s tem financiranjem podprli veliko investicijo podjetja Talum d.d. iz Kidričevega v modernizacijo in nakup novih strojev ter prilagoditev infrastrukture za ta namen.

Podjetje Talum d. d. je visokotehnološko proizvodno podjetje, ki izdeluje najbolj kakovostne izdelke iz aluminija. Mojstrstvo izdelave in obdelava aluminija temelji na skoraj sedem desetletij dolgi tradiciji proizvodnje primarnega aluminija in razvoju aluminijev zlitin. V zadnjem desetletju so v Talumu intenzivirali preoblikovanje svoje proizvodnje v smeri ogljično nevtralnih izdelkov in reciklaži različnih vrst odpadnega aluminija, iz katerega s pretaljevanjem proizvedejo nove izdelke. Glavne proizvodne skupine podjetja so drogov, rondelice (ploščice iz aluminija namenjen protismernemu iztiskovanju za izdelavo doz in tub v pakirni industriji), ulitki ter in izparilniki (uparjalniki in toplotni prenosniki).

Podjetje trenutno prek projekta »Zelena transformacija drogov in rondelic« nadaljuje intenzivno prestrukturira svoje proizvodne programe v smeri zelene transformacije, saj usmeritev v ogljično nevtralnost podjetja s povečevanjem krožnega gospodarjenja vodi k večji uporabi reciklažnega, tudi manj kakovostnega, aluminija v njihovih produktih. Z izvedeno investicijo bo podjetje proizvajalo nestandardne drogove, ki bazirajo na osnovi recikliranega odpadnega materiala (tj. zeleni drog), v okviru programa rondelic pa bodo lahko povečali prodajo na obstoječih programih ter izdelovali nove proizvode iz aluminijastega ozkega traku na podlagi recikliranega aluminija z višjo dodano vrednostjo, ki bo hkrati omogočala tudi stabilnejšo rast podjetja, povečanje konkurenčnosti ter ohranitev in ustvarjanje novih delovnih mest. Generalno se bo s to investicijo v samem proizvodnem procesu povečevala uporaba eksternega odpadnega aluminija v primerjavi z eksternim primarnim aluminijem, delež uporabljenega recikliranega materiala se bo povečal iz 39 % na 55 %.

Predsednik uprave podjetja Talum d. d., Marko Drobnič: *«V Talumu smo ponosni na svojo tradicijo proizvodnje izdelkov iz aluminija in aluminijev zlitin, ki nas je na primer pripeljala med vodilne proizvajalce rondelic v svetu. Proizvajalca, ki oblikuje trende na trgu. Že pet let nazaj smo prvi na trg poslali rondelice, ki vsebujejo več kot 25 % delež odpadnega aluminija, kar je bil izjemno pomemben korak k trajnostni, zeleni prihodnosti. Ta svoj prispevek bomo z realizacijo projekta, katerega pomen je prepoznala tudi SID banka, še bistveno povečali. Veseli*

smo, da je uprava banke prepoznala priložnosti, ki jih realizacija projekta pomeni ne le za povečevanje dodane vrednosti in konkurenčnosti podjetja Talum, temveč širše družbeno okolje tako z ohranitvijo in ustvarjanjem novih delovnih mest, kot tudi z reciklažo ponovni uporabi materiala aluminij, ki je prepoznan kot ključen za zeleni prehod. SID banki se zahvaljujemo za prepoznavo in podporo uresničevanja naših strateških usmeritev.«

Predsednik uprave SID banke, Borut Jamnik je ob podpisu pogodbe povedal: »SID banka svoje spodbude vgrajuje tudi v strategije slovenskih podjetij. Primer dobre prakse in odličnosti predstavljajo tudi zadnje investicije Taluma, ki jih je SID banka pomembno podprla. S tem SID banka kot razvojna institucija hkrati krepi prizadevanja in aktivnosti v smeri različnih načinov dopolnjevanja ter kombiniranja povratnih in nepovratnih sredstev. Prestrukturiranje proizvodnih programov podjetja Talum v smeri zelene transformacije bo tako prispevalo k večji porabi recikliranega aluminija, višji dodani vrednosti proizvodov in s tem pospešilo trajnostno rast podjetja, ki bo omogočala ohranitev in ustvarjanje novih delovnih mest ter večjo konkurenčnost. S finančno in strokovno podporo takšnim projektom tako tudi mi izpolnjujemo svoje poslanstvo spodbujanja zelenega in krožnega gospodarstva za trajnostni razvoj Slovenije.«

Ob obstoječi ponudbi kreditov na trgu želi SID banka tudi s svojimi finančnimi instrumenti pospešiti nujen prehod slovenskih podjetij v trajnostni razvoj. Ker že več kot desetletje v SID banki posvečajo posebno pozornost spodbujanju transformacije gospodarstva v bolj trajnostne in krožne oblike poslovanja, bosta podjetjem vseh velikosti konec julija na voljo **nova, ugodnejša programa financiranja SID Zelen** in **SID Digitalen**. Programa sta namenjena financiranju trajnostnih naložb, raziskav, inovacij in digitalizacije.

###

SID banka je spodbujevalna, razvojna in izvozna banka v 100-odstotni lasti države, katere ključna naloga je spodbujanje gospodarskega in družbenega razvoja. V skladu z zakonodajo z opravljanjem finančnih storitev podpira ekonomske, strukturne, socialne in druge politike ter deluje v smeri dolgoročnih družbenih koristi. Produkti SID banke učinkovito dopolnjujejo ponudbo komercialnih poslovnih bank ter tako odpravljajo tržne pomanjkljivosti, ki nastanejo, kadar na trgu ni zadostne oziroma ustrezne ponudbe finančnih in zavarovalnih storitev zasebnega sektorja (zlasti na področjih razvoja konkurenčnega gospodarstva, razvoja družbe znanja in inovativnega podjetništva, razvoja okolju prijazne družbe in proizvodnje ter regionalnega in družbenega razvoja). SID banka lahko zagotavlja cene pod »tržnimi« oziroma referenčnimi obrestnimi merami, ki jih objavlja Evropska komisija. Dovoljene državne pomoči podjetjem so pri programih SID banke opredeljene kot ugodnosti, ki izhajajo iz možnosti koriščenja nižjih obrestnih mer, kot bi jih za isto transakcijo ponujali morebitni poslovni finančni posredniki.

Dodatne informacije

SID BANKA

Saša Podpeskar

Direktorica oddelka za marketing in odnose z javnostmi



sasa.podpeskar@sid.si

☎ 01/ 2007 264